

逃犯“潜伏” 金陵十三钗

THE FLOWERS OF WAR

业务员侵吞百万财物潜逃，横店影视城里被“揪出”

谍战片《潜伏》中扮演保密局档案股股长“盛乡”的演员吉思光，负重潜逃13年之久被警方“揪出”打回原形，一时成为媒体焦点。

昨日记者获悉，湖北宜昌再曝现实版《潜伏》：该市城区一家公司的业务员，侵占公司110余万元的财物，然后逃到浙江金华东阳横店影视城当起群众演员，并参演了包括热门电影《金陵十三钗》等在内的多部影视剧。去年12月，宜昌市公安局经侦支队派民警赶赴横店，将该名逃犯抓获归案。目前，该案侦结后已移送宜昌检方。

星报综合



犯罪嫌疑人孙某

213台彩电人间“蒸发”

据介绍，去年9月18日，深圳C电子公司派人到宜昌市公安局经侦支队报案称，该公司荆州分公司宜昌办事处的213台彩电不翼而飞。

原来，去年7月底，C公

司宜昌办事处的两任经理和财务人员工作进行交接，结果发现账目与实际产品库存不符。

财务上发生如此重大的漏洞，惊动了深圳C公司高层

领导。经过对一笔笔往来账目仔细审查发现，荆州分公司宜昌办事处业务员孙某所经手的账目存在严重问题。

2010年3月至2011年6月，宜昌某公司向深圳C公司

荆州分公司宜昌办事处退电视机93台，孙某受委托接收该批退机，在客户的《商品退厂单》上签收，并自行安排司机将货拉走，事后，孙某并未将货物交付公司……

记者连线

横店演员工会：不知此人

昨天，记者也致电横店演员工会经纪部负责人，对于孙某被抓的新闻，该负责人表示完全不知情：“是谁呀？我还没听说，也不知道这个情况。”

记者向该负责人描述了孙某在当“横漂”期间的大致情况，但该负责人仍然不知情，并称《金陵十三钗》并没有在横店取景：“十三钗并没有在我们这里拍摄过呀，如果你有完整的名字我还可以查一下，但实际上特邀演员也有上百人，我今天完全没有听说过这个事。”

记者又找到多位“横漂”演员，但跟吉思光相比，孙某被抓的事情让大家摸不着头绪。一位黄姓演员说：“怎么完全不知道这个事，最近一些剧组开始陆续到影视城来拍戏了，大家工作机会也多起来。但你说有人被抓完全不知道，也没人说过。”

横店影视城抓获大盗

立案后，宜昌市公安局经侦支队迅速开展工作，经过3个月的调查取证查明，孙某，男，1985年10月出生，荆州市人，2006年，孙某被C公司荆州分公司聘为业务员，2008

年12月起在荆州分公司宜昌办事处任业务员至案发。

警方调查还发现，孙某的人生经历较为坎坷，10岁时，生母因意外身亡，父亲后来再婚，其很小的时候就辍学了。

宜昌经侦警方查明，2010年4月至2011年8月间，孙某在C公司宜昌办事处任职期间，数次利用职务上和工作上的便利条件，采取私刻客户公司印章，仿冒客户员工签字等方

式，侵吞该公司某品牌彩电200余台，价值100余万元。

警方借助相关手段，最终掌握孙某的行踪及“潜伏”地点。去年12月下旬，孙某在横店影视城被抓获归案。

曾参演《金陵十三钗》

经审得知，孙某案发后，为逃避警方打击，选择了出逃。孙某经人介绍，来到横店影视城，做起群众演员。起初，孙某只是出演最底层的群众演员，干一个小时的活领5块钱工资，在剧中连脸

都不露。不过，孙某在工作岗位上能吃苦，加上他头脑灵活，先后揽到不少演出业务。孙某在影视城很快混成了在剧中有一两句台词的特邀演员。及至后来，因为手头业务多，他一个人忙活不过来，

就把手中的业务转手给他，从中抽头，坐享其成，渐渐发展成了手下有三四名群众演员的“小包工头”。

据孙某交代，他在横店影视城当群众演员几个月里，最有“成就感”的当数参与了热

门电影《金陵十三钗》的演出，并在剧中扮演群众演员。

另据办案民警描述，孙某虽年纪轻轻，但落网时，一脸的沧桑。抓捕孙某时，他刚脱下戏服，民警发现其身上还怀揣着一些影视剧的用工单。

嗜赌让他走上不归路

熟悉的人说，孙某在C公司宜昌办事处工作，收入不错。平时，孙某也像个“大款”，穿着时尚，出入都是打车代步，抽烟一般都抽60元一

包的名牌香烟。

不过调查显示，孙某在日子滋润后，沾上了赌博恶习，还常常出入洗脚城等地消费。孙某此前也谈过女朋友，

因其“夜生活”太丰富，最终女友和他分了手。

据办案民警介绍，孙某由于开销大了，动起了歪心思，侵占的彩电，一部分被他贱卖

(一般以低于市场价20%的价格)了，另一部分，被他抵押给了放高利贷的人。在孙某落网时，财物变现后的资金全被其挥霍掉了。

